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 :المعامل

 

 

 امتحان نيل شهادة الدروس الابتدائية
 
 
 

الأكاديمية الجهوية 
 للتربية والتكوين
 الجهة الشرقية
 نيابة الدريوش

 

 3102دورة يونيو 

ساعة 
 ونصف

مدة 
 :الإنجاز

 
 مادة الرياضيات

 

 نقطة 01:مجال الأعداد والحساب

 (مع استعمال الرمز المناسب):تناقصيارتب الأعداد التالية ترتيباأـ 0

ن2
  

  
 ; 1,5 ;1,05;

 

 
 ; 1 

 :ضع وأنجزأ ـ3

ن4 (6345,45+106 ,55)-4523,5 =   

ن3 1423×5,12= 

0952ن3 ,59 439= 

ن3
  

 
 
  

  
= :التالي أحسب الفرق  

ن2  :مسألة -2  

 ؟Km 211، ماهي المدة التي تستغرقها لقطع مسافة Km/h 031تسير سيارة أجرة بسرعة 

 نقطة 00:مجال الهندسة

  AÔB+BÔC=90°محاذية للأولى حيث  BÔCوزاوية  °40قياسها  AÔBزاوية أنشئ -4

 ن6cm.2وقطرها  Oمركزها (C)أنشئ دائرة ـ9ن4

 ن4                                                       .لونالملاحظ الشكل جيدا، ثم احسب مساحة الجزء  -1

 

 
 

 نقطة 02:مجال القياس

 :حول إلى الوحدة المطلوبةأ-5

ن2 7,63m 29,75hm=.....................dm 

=31,22t 3,5q 128kgن ..................... hg 

=32ha10,8a 82caن ....................... dam
2
 

 

 ن4:مسألة -8

dm)، أوجد حجم هذا البرميل ب 42cmوارتفاعه  40cmبرميل أسطواني الشكل، قطره 
3
 ؟(



  

 

2 

 

 

 :المعامل

 

 

 امتحان نيل شهادة الدروس الابتدائية
 

 
 

الأكاديمية الجهوية للتربية 
 والتكوين

 الجهة الشرقية
 نيابة الدريوش

 

 2013دورة يونيو 

ساعة 
 ونصف

مدة 
 :الإنجاز

 
 مادة الرياضياتتصحيح

 

1 
 

سلم  عناصر الإجابة
 التقنيط

 نقطة 61:مجال الأعداد والحساب

 
 :تناقصيارتب الأعداد التالية ترتيباأـ  1

1 ,5 
  

  
 
 

 
 ن3 1 1,05 

 

 :ضع وأنجزأـ 2

1423×5,12=5227,

57 

(6345,45+106 ,55)-4523,5 =  1922,7 

(ن2)أحسب الجداء  (ن2)أحسب الفرق    (ن2)أحسب المجموع  

1423 

               × 

7,12 

 

2247 

          + 1423   . 

 . .5117          

5227,57 

7472,0 

- 

4523,7 

 

1922,7 

7347447 

+ 

107477 

 

7472400 

1753, 57÷  425=3,75 

1 7 5 3, 5 7 4 2 7 

 3 1 2 5  33 5 7 

  2 1 2 7    

   0 0 0     

 

 ن2

 ن2

 ن2

 

 

 

 

 

 

 ن2

 

  

 
 
  

  
 
  

  
 
  

  
 
  

  
يمكن للمتعلم حساب الفرق بطريقة ):حساب الفرق

(أخرى  
 ن2

 : ـ مسألة3

 Km 370المدة التي تستغرقها لقطع مسافة 

=3h120÷370 

 ن3

 نقطة66:مجال الهندسة
 

 ن AÔB+BÔC=90° 4محاذية للأولى حيث  BÔCوزاوية  °40 قياسها  AÔBزاوية  ئنشيـ7

 .  6cmطرها وق cm3شعاعها و Oمركزها  (C)دائرة  ئنشيـ7

 ن 3 



2 

:                 مساحة المستطيلـ ـ7
2

m12   =2 ×5  

m :                   نصف القرصـ مساحة 
2

1475     =2÷ (3414×1×1) 
m:                      مساحة الجزء الملون -

2
18 - 1,57=16,43 

 ن4

 

 نقطة 61:مجال القياس

 :الوحدةالمطلوبة إلى ـ حول 5
 7,63m 29,75hm=29826,3dm 

 1,22t 3,5q 128kg=16980hg 

 2ha 10,8a 82ca=211,62dam
2
 

 

 ن3

 ن3

 ن3

 :ـ مسألة 10
cmب  البرميلهذا مساحة قاعدة ـ 

2
                      :cm

2
1277=   3414×20×20 

ب  حجم هذا البرميل -
3

cm:
3

cm=52752 42×1277 

حجم هذا البرميل ب  -
3

dm:54,752dm
3
= 

3
cm52752 

 
 ن4

 


